
Примеры заданий, чтобы сформировать первый компонент

Задание 1. Сколько сдачи ты получишь с каждой покупки, если у тебя купюра 50 руб., а ты купишь: один 
йогурт (32 руб. )? одно мороженое (26 руб. )?

Задание 2. Дима заметил, что упаковка сока стоила 36 руб. Через некоторое время его цену снизили на 8 руб. 
По какой цене стали продавать сок? 

6 ч 25 мин
18 ч 25 мин

? ? ?

Задание 4. Сколько сдачи получит каждый из мальчиков, если у каждого из них по 500 руб. ? Выполни 
вычисления.

Дима (500 руб.)  Сергей (500 руб.) Максим (500 руб.)

Хлеб – 26 руб.
Печенье – 170 руб.
Мандарины – 64 руб. (1 кг)
Молоко – 58 руб.
Груши – 79 руб. (1 кг)
Арбуз – 94 руб.

Сахар – 32 руб.
Яйца – 53 руб.
Апельсины – 46 руб. (1 кг)
Сметана – 84 руб.
Пельмени – 260 руб.
Халва – 27 руб.

Шоколадка – 49 руб.
Яблоки – 42 руб.
Вареники – 67 руб.
Конфеты – 60 руб. (1 уп.)
Кефир – 45 руб.
Баранки – 38 руб.

Сдача: ? Сдача: ? Сдача: ?

Задание 5. В магазине продают самокаты. Вычисли цену каждого самоката со скидкой. Отметь самокат, 
который после скидки будет иметь наименьшую цену.

Двухколесные самокаты Цена без скидки Скидка составляет Цена самоката со скидкой

Красный 6800 руб. Одна восьмая цены

Белый 7500 руб. Одна третья цены
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Задание 3. Определи время по часам. Запиши результаты по образцу.



Двухколесные самокаты Цена без скидки Скидка составляет Цена самоката со скидкой

Черный 7500 руб. Одна пятая цены

Синий 7600 руб. Одна четвертая цены

Задание 6. Тульские пряники вошли в бортовое меню авиаперевозчика «Аэрофлот». Для этого фабрика 
будет производить более 7 млн пряников в год. Вычисли, сколько пряников кондитеры выпекут за полгода, 
за один месяц (30 дней), за один день, если за год на фабрике выпекут 7 200 000 пряников?

Задание 7. Москва – Владивосток – это самый протяженный железнодорожный пассажирский маршрут 
в мире. За 144 часа вы преодолеваете путь длиной в 9288 км. Выполни деление с остатком: вычисли скорость 
движения поезда по этому маршруту.

Задание 8. Огурцы в Луховицком районе Московской области выращивают около 15 тыс. жителей и не в теп-
личных комбинатах, а на обычных грядках. Сеют огурцы уже в марте в большой рассадник под укрытие 

из двух слоев пленки. На площадь 15 м2 высевают около 3 тыс. семян. Сколько семян высевают на 1 м2?

Задание 9. Папа планирует повести двух сыновей 9 и 13 лет покататься на картингах 20 минут во вторник 
с 16:00. Сколько будет стоить это развлечение? На сколько дороже будет стоить это развлечение, если они 
пойдут кататься в субботу?

Заезд 10 мин Карт 9 л. с. Детский карт 6 л. с. Двойной карт 9 л. с. для детей 
(с инструктором)

Будние дни (до 18:00) 700 руб. 500 руб. 950 руб.

Будние дни после 18:00, вы-
ходные и праздничные дни

750 руб. 600 руб. 950 руб.
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